

“你是愿意独自驾着小舢舨随波逐流，还是愿意乘坐万吨巨轮与大家一道乘风破浪？”在上周中信银行郑州分行举办的大型投资理财报告会上，中信银行零售业务部经理潘明权，以及中信证券资深专家徐强、杨喆向到场市民这样问道。他们建议投资者，在当前震荡行情下，不妨把投资基金作为主要的理财方式。

晚报记者 倪子/文 晚报记者 吴琳/图

中信证券资深专家郑州指出——

当前市场 防守重于攻坚

基金首季跌幅小于大盘

“今年3月份，上证综合指数累计跌幅达到20.14%，创出自1994年8月以来的单月下跌最大的记录。与去年10月份市场最高点相比，上证综合指数在短短不到半年的时间里，累计下跌指数更是超过了50%。”回顾分析今年前4个月股票市场时，潘明权说，4月份上证指数一路飙升220.40点，涨幅高达6.35%，并且以4月21日降低印花税为分水岭。在此之前，沪指下跌了10.24%，而在21日以后的7个交易日里，沪指随即暴涨18.48%。

“今年第一季度的股票市场表现十分不理想，但是作为以专家理财著称的基金跌幅却远远小于股票市场的跌幅。据统计，股票型基金首季的跌幅是22.7%，明显小于股票40%以上的跌幅。”潘明权说，当整个市场都处于较弱阶段时，基金还能保持这样的表现，从整体上来说，还是反映出了基金的抗风险能力，以及投资专家对市场准确研判的能力。



主办：中国光大银行郑州分行
协办：郑州晚报 东方今报

记者从中国光大银行郑州分行获悉，该行将于5月16日至6月30日期间举办第四届阳光理财节，届时将举办多期理财讲座、财富论坛活动。目前该活动面向社会公开接受报名，

注：以上活动日期及地点如有变更，以具体举办时间为准，请留意本报相关通告，或与中国光大银行各营业网点保持联系，以便及时获知最新消息。各期活动参加名额均有限，精英财富论坛凭票入场，如欲参加请拨打本报热线67655218预约、索票或到中国光大银行各营业网点咨询。



震荡市中首选防御战

杨喆说：“单边牛市时，选择攻坚战；市场震荡时，选择防御战；市场转弱变熊时，不妨抱有隔火观望的态度。”他说，目前市场总体来说还是利好多过利空。大盘经过几个月的反复震荡，风险已逐步消化释放，而且目前市盈率(PE)基本上保持在25倍左右，市场已进入一个较为合理的价值区间。

“我建议投资者在当前点位做一个自我分析，看看自己对大盘的走向是一种什么心态。”杨喆表示，如果投资者认为当前的股票市场处于底部区域，后市仍有较大机会，不妨选择配置指数型基金，或者其他主动型基金；如果认为今年市场仍以上下震荡调整为主，则可以配置混合型基金；如果对今年的市场不抱有什么信心，认为风险较大，反弹机会较少的话，那就多配置债券型基金。“它收益较小，但是风险也比较低，适合风险承受力较低的投资者。”杨喆说。

阳光理财节系列报道之一

理财盛宴 邀您参与

光大银行第四届阳光理财节5月16日盛大开幕

市民可以免费参与到理财盛宴中。

据介绍，中国光大银行郑州分行自1999年创立至今，截至2008年3月，客户规模在8年内已突破100万人。该行“阳光理财”个人金融理财产品取得了辉煌业绩，自2004年推出国内首款人民币理财产品“阳光理财B计划”至今，4年内中国光大银行郑州分行“阳光理财”系列产品累计发售额超过80亿元，“阳光理财”连续3年被搜狐、新浪等媒体评为“最受百姓信赖的理财品牌”。

“阳光理财节”作为中原每年一度的理财盛会，至今已是连续第四年举办。据了解，本届理财节将持续一个半月时间，其间将举办丰富

巧妙运用基金转换

“基金主张长期持有，但并不意味着死守着一只基金不放手。当市场发生根本性变化时，投资者还是应该灵活调整手中基金。其中，基金转换就是一个不错的选择。”潘明权说，适时进行基金转换，不仅可以把握已获收益，同时在一定程度上还能规避市场风险。

在股市逐渐向好时，投资者可转换成指数型基金、股票型基金这些激进型基金，以便取得收益最大化；当股市涨到相对高位时，投资者可逐步转换成混合型基金，在享受股市带来的同时适当规避股市风险；当股市即将步入下跌期时，投资者则不妨将手中基金换成债券基金或货币基金，以规避股市大跌带来的风险。

除了进行基金转换，投资者在投资基金时，更应该注重基金公司的能力。“基金公司的整体业绩、持续性、绝对收益能力、风险调整后收益能力，以及保本能力，都是投资者在投资基金时应当首先考虑的。”潘明权说。

易方达基金管理有限公司
理财专栏

投资理财重在资产配置

早在1000多年以前，聪明的犹太人就已经在其法典《塔木德经》中阐述了资产配置的基本思想，《塔木德经》中说：每个人都应该把自己手里的钱分为3份，1/3用来买地（不动产）、1/3用来做买卖（实业或金融投资），剩下的1/3存起来。

即使在今天看来，这样的安排依然闪耀着智慧的光芒：不动产投资具有较强的保值功能；而实业投资或金融投资尽管面临较大的不确定性和潜在风险，但是预期收益也较高；存起来的1/3的现金则充分兼顾了流动性的需要。三种投资具有不同的功能和收益模式，相关程度也较低，并且各种资产所占的比重也较为均衡，能够较好地实现分散风险的效果。犹太人1000年前的投资思想，已经很好地诠释了资产配置的精髓。

美国学者在对90多项大型退休计划项目的研究中发现，长期来看，在投资成本相对稳定的前提下，资产配置策略对投资业绩的影响最大。与我们一般的认识不同，“择时能力”和“证券选择能力”的贡献都只有不到5%，而资产配置的贡献度则超过90%。

资产配置是从战略的角度对个人财富进行的规划和安排，它蕴含了对时间、风险、收益、成本和不同投资市场逻辑的综合理解。一个符合个人需要的资产配置方案一旦投入执行，一般不需要进行频繁的调整，这在客观上降低了证券选择和择时操作的频率，因此也能够帮助投资者有效节约投资成本。

子木



建行网上银行功能齐全

建设银行推出新版网上银行基金业务功能，客户使用建行网银进行基金交易将更加方便、更加快捷。新版建行网银基金业务功能，延长了网上渠道办理基金业务的服务时间，丰富了投资信息，并为客户提供个性化投资对比分析。同时，更加精简和更具人性化的操作流程，好用易用，有效提升客户的操作体验。

与以往相比，服务功能更加丰富：新增了基金对比、关注、定投、转换及预约等10余项功能，业务覆盖率大大提高。特别是预约服务功能的推出，满足了广大客户全天候理财的需要；菜单布局更加简洁；流程设计更加人性化；提供个性化网上投资理财服务模式。客户已购基金信息、在售基金产品信息和报价、成交及委托信息等可整合到一个页面上，简洁明了，并可以设置定投、关注基金等个性化功能；实现功能交叉分布。客户通过点击买、卖、换、定等快速切入基金申购、赎回、转换、定期定额等交易界面进行交易，极为简便。

目前通过建行网上银行申购指定基金费率实行八折优惠，欢迎广大客户使用体验。详情请咨询建行网点或95533。

建银

“第四届阳光理财节”主要活动一览表

时间	活动项目	地点	内容简介
2008年5月16日	阳光理财节开幕式	中国光大银行郑州分行	第四届阳光理财节开幕
2008年5月16日	精英财富论坛(上)	中国光大银行郑州分行十楼报告厅	银行、证券、基金专家三方论剑，解读2008年个人投资理财策略
2008年5月25日	“光大银行杯”高尔夫精英邀请赛	思念果岭高尔夫俱乐部	高尔夫18洞比杆赛，奖品丰厚，超级大奖新款奔驰轿车等您拿
2008年6月7日	阳光万里行卡首发仪式	中州宾馆	光大银行推出阳光万里行卡，飞机场、火车站绿色通道恭迎贵宾
2008年6月15日	精英财富论坛(下)	中国光大银行郑州分行十楼报告厅	国内金融行业权威专家莅临郑州，权威解读中国资本市场